
アンケート回収日　Ｈ31.1.18

在籍生徒数【229】 配付数【228】 回収数【110】

回収率=【48.25%】

Ａ(5) Ｂ(4) Ｃ(2) Ｄ(1) 無回答 平均 グラフ

1 29 68 11 0 2 4.06

2 32 61 13 1 3 4.03

3 34 59 15 1 1 4.01

4 18 64 21 3 4 3.69

5 20 65 21 1 3 3.77

6 28 70 10 0 2 4.07

7 37 60 9 1 3 4.15

8 50 51 8 0 1 4.31

9 31 59 18 1 1 3.93

10 51 34 10 8 7 4.07

学校は子どもの
能力や努力を適
切に、また公平
に評価してい
る。

本校のＰＴＡ活
動は活発であ
る。

本校の施設・設
備は学習環境面
で満足できる。

学校は、進路に
ついての情報を
家庭へ適切に提
供してくれる。

子どもは積極的
に部活動に取り
組んでいる。

子どもは学習活
動に意欲的に取
り組んでいる。

子どもは楽しい
学校生活を送っ
ている。

学校は生徒の間
違った行動につ
いて適切に指導
している。

平成３０年度　学校評価票(保護者用)集計結果

内　　　　容

評価

学校は、子ども
のことについて
適切に相談に応
じてくれる。

学校は、教育目
標や教育方針を
わかりやすく伝
えてくれる。
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